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Chl. Syllogistique

Paul est un violoniste italien

Paul est un violoniste italien

Paul est italien

Tous les hommes sont mortels
Les mortels sont déséspérés
Les déséspérés font des bétises

Tous les hommes font des bétises

Tous les hommes sont mortels
Les mortels sont déséspérés

Les déséspérés font des bétises
Rouler sans permis est une bétise

Il y a des hommes qui roulent sans permis

(32)

S’il pleut, la route est mouillée
Il pleut

Il y a des violonistes italiens

S’il pleut, la route est mouillée
La route est mouillée

La route est mouillée

(34)
Tous les hommes sont mortels
Socrate est un homme

(33)

Socrate est mortel

Il pleut

Si quelqu’un est au Fouquet’s,
il est soit riche soit célébre

Paul est au Fouquet’s

Paul est célébre

Tous les avocats sont riches

(36)

Tous les fils de famille sont avocats

Paul n’est pas riche

Tous les M sont A
Tous les B sont M

Tous les fils de famille sont riches

Tous les mammiféres allaitent leurs petits

Tous les B sont A

Quelques animaux marins sont des mammiféres

Quelques animaux marins allaitent leurs petits

Les bonbons donnent des caries
Quelques bonbons sont délicieux

Il y a des choses délicieuses qui donnent des caries

(39) Aucun philosophe n’écrit de roman (40)

Tous les romanciers ont du succés

Aucun philosophe n’écrit de roman
Quelques philosophes ont du succes

Aucun philosophe n’a de succés

(41)

Il y a des coléres qui ne sont pas blamables
Toute colére est une passion

On peut avoir du succés sans écrire de roman

Il y a des passions qui ne sont pas blamables
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